Osnova programu na tretie cvičenie
Cyklická zložka pre mesačné dáta:
1. odhadnúť výberové spektrum, vykresliť periodogram,
2. vypísať 20 najväčších hodnôt (spolu s frekvenciami), 

3. Fisherovým testom určiť významné frekvencie, 

4. regresiou na rezíduá po trende a sezónnej zložke určiť funkciu modelujúcu cyklickú zložku a priradiť ju do premennej, 
(opäť použiť voľbu IncludeConstant (( False), 

5. určiť rezíduá, vykresliť ich, priradiť ich do premennej a vypočítať ich rozptyl,
6. všetky tri systematické zložky spočítať a vykresliť ich spolu s pôvodnými dátami,
7. vykresliť priebeh systematických zložiek v priebehu jedného roka.

